

# Jegyzőkönyv



a Városmajori Katolikus Egyesület (a továbbiakban: VÁKE) elnökségének 2019. április 29-én 19:00 órakor kezdődő, a Városmajori Márton Áron Alapítvány (a továbbiakban: VMÁA) kuratóriumával együttes üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia** épülete (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

**VÁKE Elnökségi tagok:** Bottyán Livia, Frigyesné Váli Márta, Kincses Zoltán, Kövesdy Tamás, Mihálffy Imre, Mihálffy Veronika. Lambert Zoltán plébános később érkezett.

**VMÁA kuratóriumi tagok:** Krebs Zoltán, Nyéky Kálmán.

**VÁKE tagok:** Gelley Dávid, Tihanyi Péter

Napirendi pontok:

1. **Határozatképeség megállapítása:** 6 fő jelenlétével a VÁKE elnöksége határozatképes.
2. **Frissen beszerzett eszközök bemutatása:** Krebs Zoltán bemutatta a jelenlévőknek a nyomtatót és az előadóba felszerelt projektort. Zoltán atya kérése volt, hogy a nyomtatót csak az használhatja, aki oktatáson vett részt. Krebs Zoltán felel az oktatásért. A projektor távirányítóját megegyezés szerint az előadóban lévő vitrines szekrényben, látható helyen tartjuk.
3. **Erdélyi út:** Október 23-28. A szervezők, Gelley Dávid, Juhász András, Kövesdy Tamás és Mihálffy Imre kiemelték a zárandokút szellemiségét, hogy ez az esemény egyesületünk 30 éves fennállása és az alapítványunk névadója okán is nagy jelentőségű a közösség életében. Javaslatot tesznek, hogy a fiatalok közül kik kapjanak meghívást és kedvezményes részvételi lehetőséget. Röviden ismertették az út fontosabb állomásait, a szálláslehetőségeket. Felkérték Tihanyi Pétert a részvételre.
4. **Rákóczi Szövetség:** Felmerült, és igény is lenne rá, hogy a fiatalok számára több lehetőséget biztosítsunk a határon kívüli kapcsolatok építésére/ápolására. Megoldás lehet a Rákóczi Szövetséghez való csatlakozás, ami történhet olyan formában is, hogy a VÁKE, mint szervezet csatlakozik. Kövesdy Tamás utánanéző, hogy ez pontosan hogyan működik, és előkészíti a közgyűlési döntést. A fiatalokkal szervezünk egy beszélgetést Gelley Dávid, Kövesdy Tamás és Mihálffy Imre részvételével, ahol a Szövetség képviselője is részt vesz. Tihanyi Péter és Mihálffy Veronika keres időpontot.
5. **Közgyűlés:** Az elnökség áttekintette a közgyűlés előkészítésének feladatait: a napirendet, és az elnökség beszámolóját a meghívóval együtt május 8-ig ki kell küldeni. A megismételt közgyűlés május 26-án lesz a Plébánián. A meghívóval együtt a tagdíj befizetésére is felszólítjuk a tagságot. Kövesdy Tamás meghívja Székely János püspök atyát. Taczman Péter a beszámolót megküldi a Felügyelő Bizottságnak, akikkel a közgyűlés előtt egyeztetünk. Gelley Dávid segít az elnökségi beszámolóhoz az eseménylista összeállításában. Kincses Zoltán összeállítja az előzetes napirendet, a jelenléti ívet.
6. **Majorfeszt:** Pályáztunk az Önkormányzathoz. A VÁKE költségvetésben szerepel 300 eFt erre a célra, ez a pályázattól függetlenül felhasználható. Amennyiben nyerünk, az segíti a költségvetést. A pályázatok elbírálása késhet, ami miatt nem biztos, hogy felhasználható lesz, még ha nyerünk is. Sajnos a jövő évi Majorfeszt-re nem tudjuk átütemezni a pályázatot, mert április 15-ig kell elkölteni.
7. **Pályázatok:** Mihálffy Imre elmondta, hogy a NEA pályázaton idén várhatóan rosszabb eséllyel nyerünk, mint az elmúlt években, ezért más forrásból is próbálunk támogatást szerezni. Civil

## Jegyzőkönyv



szervezetek közvetlenül is kérhetnek államtitkári támogatást, ezt is megpróbáljuk. Ehhez programot és a költségvetést kell mellékelni.

8. **Plébániai tábor:** Frigyesné Váli Márta beszámolt a szervezés helyzetéről. Két feladat még gazdátlan: gyűjtést kellene szervezni és logisztikust találni. A gyűjtés időpontját Mihálffy Imre egyeztetni Zoltán atyával. Logisztikus személyére születtek javaslatok, Kövesdy Tamás kéri fel.
9. **A következő ülés:** A közgyűlés előtt el kell fogadni a beszámolót, és egyeztetni a menetrendet. Bottyán Livia készít egy szavazást a közgyűlést megelőző hétre.


Az ülés véget ért 21:00-kor.

A jegyzőkönyv készítője: 

A jegyzőkönyv hitelesítője 1: 

A jegyzőkönyv hitelesítője 2: 

Jóváhagyta:

  
.....  
Kövesdy Tamás  
elnök